
 

 

 

 

 

 Aşağıdaki Toplama ve Çıkarma  İşlemlerini 
yapalım. 

 

  8                 3                    8                 7 

      +     1            +   6               +   5             +  0 

 

 

 

    1 3                1 2                   8                   11 

    +     6             +   7                +   0                +  7 

 

 

 

 

    9                 4               8                        7 

-   5          -     4          -    6                 -     0  

 

 

 

18              13                18                15 

   -  5            -    4            -     1              -  9 

 

 

 

 

       Aşağıdaki Toplama ve Çıkarma  işlemlerini 
yapalım. 

  3 + 2 =              5 + 2 =              9 + 1 = 

 

 8 + 2 =               7 + 4 =              9 + 8 = 

 

16 + 4 =              18 + 2=            13 + 6 = 

 

 12 + 8 =               13 + 3 =           5 +0 = 

 

 

     1  - 1 =                  8   - 4 =            5 - 0 = 

 

 9 - 3 =                   8 - 6 =             7 -  3 = 

 

15 - 8 =                14 - 7 =           18 + 15 = 

 

 11 - 2 =                 16 - 4 =            13 - 4 = 

 

  Sandıktaki 16 yumurtanın 7 tanesini Başak 
yedi.Sandıkta kaç portakal kaldı? 
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Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Çalışma Kağıdı1 

Konu : Toplama ve Çıkarma İşlemleri Etkinliği 
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   Toplama işlemindeki terimlerin adlarını 
yazalım. 

 

       8           …….……             13            …………… 

     +     3           …………..      +     6              …………… 

          11          ………….             19              ………… 

 

       Çıkarma işlemindeki terim adlarını yazalım. 

 

          8            ………........        15          ………………… 

          1           ……………...          6            ……………….. 

     7           ……….......           9           ………………… 

 

 

 

 

Aşağıdaki toplama işlemlerini  yapalım. 

    8                                         9 

    1                                         2 

     +    5                                 +     7 

 

  

     5                                          6 

     0                                          6 

   +     5                                     +   6 

 

 

 

 

 6 + 2 + 4 =                   7 + 1 + 2 = 

 

 

       Ahmet 13 yaşındadır. 5 yıl sonra Ahmet kaç 
yaşında olur? 

 

 

 

 

      Aşağıdaki toplama işlemlerini yapalım. 
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                          +                       = 

 

 

   Aşağıdaki çıkarma işlemlerini dikkatli yapalım. 

       8  -           = 7             5 -            = 3 

 

      7 -             =4               9 -            = 7 
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Hazırlayan: Hüseyin TURAN 
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